

Консультативную помощь по вопросам пенсионного обеспечения получили жители аула Гатлукай

12 марта начальник Отдела ПФР в г. Адыгейске Адам Мугу провел выездной прием жителей аула Гатлукай. В консультировании граждан также приняла участие руководитель группы назначения и выплаты пенсий городского Отдела Разиет Тлехатук.

Большинство заданных посетителями вопросов касалось пенсионного обеспечения. Прозвучали вопросы о доплате к пенсии за работу в сельском хозяйстве, льготах и гарантиях, предоставляемых гражданам предпенсионного возраста и праве на компенсационные выплаты. Кроме того, были даны разъяснения, касающиеся новых мер поддержки семей с детьми.

Всего в этот день за консультациями обратилось 6 жителей аула. Все они получили необходимую помощь и подробные разъяснения в соответствии с действующим пенсионным законодательством Российской Федерации.

Подобные приемы проводятся в течение года руководителями всех территориальных органов ПФР в республике в соответствии с графиком, утвержденным управляющим ОПФР по Республике Адыгея.

Пресс-служба Отделения ПФР

по Республике Адыгея

13.03.2020 г.